

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
Львівського національного університету природокористування

Професійна підготовка фахівців економічного профілю повинна бути універсальною, адаптованою до сучасного ринку праці, з використанням особистісноорієнтованого підходу до навчального процесу, його інформатизацією та безперервністю і покликана послідовно формувати у спеціалістів економічне мислення, свідоме ставлення до обраної професії в умовах інтеграційних процесів, що відбуваються у державі.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Вона визначає придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, інтегральну, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, академічну мобільність.

Вивчення курсів сприяє системній та якісній підготовці, формуванню компетенцій з економіки. Реалізація освітньої програми передбачає усвідомлення у здобувачів широкого спектру можливостей розв'язання проблем в сфері економіки.

Професіоналізм та компетентність розробників освітньо-професійної програми, наявний у Львівському національному університеті природокористування кадровий потенціал та матеріально-технічна база спроможні забезпечити якісну підготовку висококваліфікованих фахівців з економіки.

Структура освітньо-професійної програми «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти є чітко продуманою та збалансованою.

Викладання та навчання за даною освітньо-професійною програмою спрямоване на забезпечення якісної підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти, спроможних розв'язувати складні практичні завдання в сфері економіки. Враховуючи зміст та характеристику рецензованої освітньо-професійної програми, яка підготовлена кафедрою економіки Львівського національного університету природокористування, рекомендуємо дану програму до застосування в освітній діяльності при підготовці магістрів за спеціальністю 051 «Економіка».

Начальник фінансового відділу виконавчого комітету
Белзької міської ради Львівської області



[Handwritten signature]

Саноцька І. Ю.